



CYCLING - MARIJA BISTRICA TO GORNJA STUBICA - ZABOK, STŘEDNÍ CHORVATSKO

Po schůzce a recepci upravíme kola podle vašich potřeb. Seznámíme vás s bezpečnostními pravidly a informujeme o obsahu programu. Navštívíme a prohlédneme si etno vesnici „Sinković“, restauraci „Lojzekova Hiža“, pomník selské vzpoury, zámek Golubovec, rodiště Matiji Gupce, 450 let starou „Gupčeva lipu“, pomník Rudolfa Perešin. Vzdálenost je 40 km (asfalt) s celkovým převýšením 680 m. Můžeme vám pomoci, pokud si chcete půjčit kolo (MTB nebo E-bike). V ceně je použití cyklistické helmy a batohu s lahví vody a energetickou tyčinkou. Hostům musí být alespoň 16 let a maximální počet hostů je 10.

Cena

Cycling-On a bike from Marija Bistrica to Gornja Stubica Marija Bistrica, Croatia



Cycling - Marija Bistrica to Gornja Stubica
Hotel "Kaj", Zagrebačka 42 - parking
49246 Zabok
Chorvatsko

T: 00385 98 210 359

E: info@sttube.hr

Plán

DATA EXKURZE / PROHLÍDKY / AKTIVITY
every day

MÍSTO A ČAS ODJEZDU

Marija Bistrica. Hotel "KAJ".
parking 8:30am

MÍSTO A ČAS PŘÍJEZDU

Marija Bistrica. Hotel "KAJ".
parking 2:30pm

Informace

STRUČNÝ POPIS:

Název: Cycling - Marija Bistrica to Gornja Stubica

Doba trvání výletu / prohlídka / činnosti: 6 až 10 hodin

Produkt nejlépe popisuje výraz: Outdoor a dobrodružství

Produkt zahrnuje: sportovat, navštívit atrakce, poznávání přírody / přírodních krás, guided tour

Krátce o výletu/prohlídce a nejzajímavější části: Po schůzce a recepci upravíme kola podle vašich potřeb. Seznámíme vás s bezpečnostními pravidly a informujeme o obsahu programu. Navštívíme a prohlédneme si etno vesnici „Sinković“, restauraci „Lojzekova Hiža“, pomník selské vzpoury, zámek Golubovec, rodiště Matiji Gupce, 450 let starou „Gupčeva lipu“, pomník Rudolfa Perešin. Vzdálenost je 40 km (asfalt) s celkovým převýšením 680 m. Můžeme vám pomoci, pokud si chcete půjčit kolo (MTB nebo E-bike). V ceně je použití cyklistické helmy a batohu s lahví vody a energetickou tyčinkou. Hostům musí být alespoň 16 let a maximální počet hostů je 10.

POPIS:

Jízdu zahájíme mírným stoupáním na Hum Bistrički a Gusakovec, kde uvidíme etnickou vesnici „Sinković“. Uvidíme tradiční staré domy a staré zemědělské nářadí. Dojdeme k restauraci "Lojzkův dům", která se nachází v typickém místním tradičním domě na okraji lesa. Po odpočinku budeme pokračovat v jízdě na kopec "Samci", kde navštívíme Památník selského povstání. Tam vám povíme příběh selského povstání ze 16. století a jejich vůdce Matiji Gubce. Navštívíme zámek "Golubovec" a vyprávíme příběh jeho majitele Maksimilijana Vrhovace, biskupa z 18. století. Navštívíme rodiště Matiji Gubce. Sejdeme dolů ke kostelu v Gornja Stubica, kde je 450 let stará Gupča lípa. Nachází se zde tradiční dům z 19. století a malá restaurace s místními pokrmy. V centru Gornja Stubica se podíváme na MIG 21, pomník chorvatského pilota Rudolfa Perešina, hrdiny Vlastivědné války z let 1991-95. Následuje dlouhé stoupání přes vesnici Sveti Matej do Laz Bistrički, nejvyššího bodu naší trasy. Vrátime se zpět do Marija Bistrica sjezdem dlouhým 7 kilometrů.

ROZVRH:

Lehký výstup na Hum Bistrički a Gusakovec - etno vesnice "Sinković" - restaurace "Lojzkův dům" - po odpočinku pokračujeme jízdou na kopec "Samci" - návštěva Památníku selského povstání - zámek "Golubovec" - rodiště sv. Matija Gupca - kostel v Gornja Stubica - centrum Gornja Stubica a prohlídka pomníku chorvatského pilota Rudolfa Perešina - dlouhé stoupání přes vesničku Sveti Matej na Laz Bistrica, nejvyšší bod trasy - 7 km sestup do Marija Bistrica.

CO VZÍT SEBOU/OBLÉCT:

Program vyžaduje vhodnou sportovní obuv a oblečení.